

山西七旬老人走失两天 鹤壁交警帮助找到亲人

晚报讯(记者 柯其其)“谢谢你,真是太感谢了,老人走失两天,把我们一家人都急坏了,要是找不到老人,这个中秋节俺一家人都不知道该咋过了。”9月14日下午,汤

阴县伏道乡的苏天有拉着交警孙忠业的手说。9月12日上午,苏天有和岳父安月旺从汤阴赶到山城区卖菜,来自山西武乡县70岁的安月旺是第一次到山城区,他告诉女

婿想在附近转转,结果这一去就没了踪影。为了寻找老人,苏天有和家人到鹤壁、安阳等地四处找寻却一无所获,不得已报了案。9月14日下午2时许,苏天有接到警方电话,说老人在山城区小庄岗亭。原来,14日上午11时许,市交巡警一大队交警孙忠业正在山城区小庄岗值勤,看到一位老人在马路中间走走停停,神态举止有些异常。担心老人会出事,

孙忠业把老人请进岗亭,当询问其姓名和家庭住址时,操外地口音的老人根本说不清楚。在耐心询问下,孙忠业了解到老人已经两天没吃饭了,赶忙给她买了蛋糕和水,通过与110联系,最终为其找到了亲人。

据交警孙忠业讲,他在值勤中经常会遇到走失的老人。他提醒市民,老人出门时,家中儿女最好在老人兜中塞个字条,写明家中电话、地址,便于在走失后能及时与家人取得联系。
线索提供:李应喜



主持人:谈笑风生

QQ:609368633

欢迎加入话题讨论

国庆长假如何过?

谈笑风生:国庆节就要到了,如何才能使国庆节的假期过得更加有意义?你有什么打算和想法?今天的话题就是国庆长假如何过。

姚姚:回归大自然!我准备约几个朋友去爬爬山,看看青山绿水。投入大自然的怀抱,呼吸大自然的清新空气,陶醉于大自然肯定不错哦。

中铁:我在广州建地铁,这个假期回不了家。除了上班,其他时间如何安排我没考虑好,暂时打算约几个朋友聚一聚,喝点酒麻醉一下自己的思乡之情。总之,让自己开心也是一种放松。

凄凄:休息,闲了去钓鱼。新区淇河边钓鱼的人太多了,我准备带上全家骑自行车到天然太极图附近。总的来说,玩一天,休息一天,不要太累。如果时间足够充裕,再到图书馆借本书看看。

机车女孩:痛苦呀,我们不放假。怎么过?上班呀。

飞翔:新车到手,找个地方过过瘾!嘿嘿!带女儿自驾车去附近的风景区转转。

小豆豆:今年的国庆节有点郁闷,两个好朋友都要结婚,分别是10月1日和10月4日。这两个家伙终于可以抱得美人归了,只剩下我这个孤家寡人。不过,这样也好,我也准备失踪几天,好好玩玩。

冬冬:上班这么多年了,国庆节很少尽兴玩过。每个节日,我们单位都需要安排人值班,因为咱年轻,领导会率先考虑到咱,今年也不知道怎么安排,不过做一个短途游应该可以。打算短途旅行一下,亲近大自然。

简单:因为工作关系,假期我要去贵州一趟,正好赶上放假,这次可以带上家人一起去,这叫公私兼顾。

右铤:整天一进学校就是高考、高考,郁闷着呢。我最希望出去旅游啦,好好放松一下,开学还得努力学习,为高考准备!不过,这要看家人怎么安排了。

阿满:每次别人放假,我们单位都是最忙的时候,谁让咱命苦呢。不过好在我已经习惯了这种生活,上班之余好好陪陪家人,只要我的家人高兴我也高兴。

未雨绸缪:第一天睡觉,第二天打扫卫生,剩余的几天到辉县郭亮村住几天,在附近体验一下农家生活。走时带几本书,在小树林里散步、下棋、看书,和农家聊聊,这才叫物我两忘呢,消费也不高。

沧海蝴蝶:骑车近郊游也不错,听说姬家山的地质公园不错,想去看看,说不定还能开出一条新路呢,自己走出来的路多好啊。

长风万里:假期出去旅游不好,到哪儿都是人如海,光是人流就让人心烦。平时难得休息,国庆长假在家陪陪父母,抽时间带上孩子到山里玩玩,剩余时间找两部大片看看。

妮妮:睡觉,打扫卫生,看电视大片,参加同学聚会,参加朋友婚礼。虽然国庆节假期比中秋节长,可今年的事也特别多。

寒雨:回老家看看父母,陪孩子转转,闲了找几个朋友打打牌,彻底放松一下自己。

阿纯:前些日子同事去了云南,真想自己也能带着家人去趟云南,但是算了算去云南一趟一个人至少要3000元,一家六个人都去,需要小两万。对于现在的我来说,这是不可能实现的,所以我还是选择在本地转转。

谈笑风生:远足好,近郊游也不错,度假的方式多种多样,只要心情放松、快乐就是最好的休息。希望大家都能过得平安、开心,如果大家拍摄到好的照片,不妨放到网上,让朋友们一起分享。

(晚报记者 邓少华 整理)

菜市场: 人多车多路难行

晚报记者 李鹏

近段时间,许多本地、外地的蔬菜瓜果等源源不断流入市场,让市民品尝到不同美味的同时,也带来这样的烦恼——

人多车多路难行

新区张先生向本报反映,在淇滨菜市场北门口,好多卖水果的机动车挡在了路上,让来往的行人很难从这里经过。他骑着车子买完菜后,带着儿子很难挤出菜市场,这让他很生气,也很无奈。

9月15日上午,记者路经淇滨菜市场北门,看到几个水果商贩将机动车停在两边,一辆机动车横在门口,让后面想进来的另一辆机动车的车主急得直鸣喇叭。记者挤出淇滨菜市场后,旁边一位张先生告诉记者,这也太可怕了,出来就买了不到1.5公斤菜,不但花了近一个小时,挤了一身汗,连上衣口袋里的8元多零钱也不知什么时候掉了。据记者观察,在九州菜市场、淇滨商贸城等也不同程度的存在这种拥挤的现象。

市民小贩各有说辞

前来买菜的刘女士告诉记者,记得前两年这里还没有这么多人呢。王先生说,现在是市场经济,处于商品开放时代,这些小商小贩们谁不想早点儿出来占个好位置,卖个好价钱呀。这就造成了商贩们一起向“黄金位置”拥,以至于一些偏僻的角落少有人问津,可是市场管理者却没有看到

这些。摊位分布不合理,同类商品过于分散,这让我们前来购物的顾客也很盲目,到处“货比三家”,寻找“物美价廉”的商品。

一位小贩说:“现在好多周边地区的人都搬到新区了,人自然多了,但只要讲秩序,也不会有这么拥挤,主要是个别人不守规矩,在菜市场里面骑摩托车也不下车,还鸣喇叭,实在让人讨厌。更可气的是,一些买菜的顾客直接将车子停在菜摊前面就开始挑选菜、讲价钱,也挡住了其他顾客买菜。”

管理需要过程

开发区城管综合执法队工作人员告诉记者,他们也为了治理占道经营下了不少工夫,加大了对扰乱菜市场秩序的查处力度,对市场里面占道经营、随意摆摊进行规范和管理,同时配合市工商管理局联合行动,取得了一定成效。但由于菜市场规模小,现在新区居民增多等客观因素给市场管理带来一定的难度。管理是需要一个过程的,他们将加大执法力度,同时希望有关部门合理规划,尽快解决市场过于拥挤、买菜难的现状。新区张老先生认为,要想让市场变得井然有序,首先需要合理布局规划,蔬菜类、水果类、肉类等最好能够摆放在固定地点;其次,需要市民提高自身素质,光靠部门强制管理收效不会很大。



争当环保小卫士

近日,山城区实验小学组织部分少先队员到枫岭公园义务捡拾公园内垃圾,开展争当环保小卫士活动,以实际行动维护绿色家园,保持环境清洁。

记者 柯其其 摄 线索提供:李洪飞

晚报讯(记者 肖广军)9月15日下午,新区鹤翔西区农业局家属院两幢楼的部分居民聚集在楼下,近10天来发生的事让大家心里很不痛快,两幢楼中间单元的单元门锁竟然被堵了5次。

据鹤翔西区农业局家属院的居民介绍,不到10天前,位于北边的家属楼中间单元的门锁被人插到锁里几个小棍,居民用钥匙打不开门,几位热心人用镊子给取了出来。他们本以为不会再受到骚扰了,谁知这才是开始,在接下来的时间里,这个单元门又接连两次被人用同样手法给堵了。过节期间,南边家属楼中间单元的单元门又遭到了厄运,第一

单元门锁眼遭堵 居民心里很堵

次是单元门的锁眼被人灌了胶水,居民想用洗料进行清洗,因为过节,楼上的居民四处找不到汽油,只好到汽车修理店里买了一瓶清洗汽车化油器的洗料,用了快一瓶才将胶水清洗完。谁知第二天,楼上的居民晨练后回家时发现又打不开单元门了,这次锁眼里被堵了小棍和胶水。再花几十元钱买瓶洗料?两次下来花的钱差不多都能买个新锁了,几个男

人商量了一下,干脆将锁卸下自己修了起来,摆弄了一上午总算修好。

不到10天两幢楼中间单元的单元门锁眼被堵了5次,这让居民很气愤。居民认为堵门锁眼的事不管是什么人干的,再加上小区窨井盖被盖一事,这都充分暴露出一个问题——他们的财物、人身安全已经受到威胁,他们期望有关部门能管一下。

12块电表一夜间“蒸发”

晚报讯(记者 刘善新 柯其其)“我们单元楼一夜之间就丢了12块电表。当我们找到供电部门要求重新安装电表时,却被告知丢电表的责任要由我们承担,每户须交纳90元才给安装新表。”郭先生在9月14日上午拨通了本报的热线电话,“这电表安装在户外,我们不可能总看着它,如果以后再被

偷了怎么办?”当天上午,记者赶到新区鹤翔东区3号楼,记者看到,该楼东单元电表箱内的12块电表已经不翼而飞,被掐断的电线也裸露在电表箱内。李女士说:“今天凌晨5时左右,我正准备热豆浆,发现电饭煲不通电,还以为停电了,就没在意。早晨锻炼回来,我从

电表箱旁经过,忽然发现我家和邻居家的电表竟然都不见了。”“中午都约好了,孩子们都回来吃团圆饭,却没想到大过节的没有电。”无奈之下李女士和其他丢失电表的邻居找到了供电部门,交纳90元钱购买了新电表。住在三楼的郭先生对记者说:“电表是供电

部门的要求装到单元楼道外的,为何被盗后要由住户承担全部损失?而且保护电表的电表箱落锁与否完全由供电部门负责。居民也没有电表箱钥匙,我们怎么能保证刚刚安好的电表不会再丢失?”记者看到该电表箱的门锁已经被撬开,门鼻儿也破损了,根本无法上锁。而在对该小区的走访中,

记者发现4号楼西单元的电表箱也被撬开,但电表仍在,仅有少量铜线丢失。

就电表被盗一事,记者和市供电公司取得了联系。一位负责咨询的工作人员告诉记者,电表安装在室外是规定,新区居民电表一般安装在地下室和单元楼一楼,出现电表失窃应属治安案件,应到派出所报案。据她所知,最近我市已发生数起盗窃电表案。盗窃者偷来的电表有的被当废品卖掉,有些被卖到农村使用,盗窃者多为流动人员。

下期话题:

孩子异地求学的利与弊。